

周六中超揭幕战门票热销

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 虽然中国足球处于低谷,但河南球迷对建业队的热情却丝毫不见降低,随着联赛揭幕的日期逐渐临近,一年一度的“扑票潮”又如期上演。

早在上周五,建业俱乐部已经举行了本赛季套票的首发式,在首发式上当场就销售出主场套票近4000套,收到票款近80万元,而首发式之后,套票的销售量也在不断上升。昨天,建业同广州比赛的散票开始发售,再度受到球迷的热捧,昨天一天俱乐部就收到票款14万余元。

出于安全因素的考虑,能容纳三万人的航海体育场今年建业的每场比赛只允许对外发售门票2万余张,因而周六揭幕战的门票现在是“相当抢手”。“照目前的销售形势看,周六晚上的比赛至少将有2万名球迷进入现场,这对于我们的队员来讲无疑也是个很大的鼓舞。”建业俱乐部负责门票销售的官员说。

此外,正在中甲备战的建业队近日又迎来了两位试训外援,昨天这两位分别来自葡萄牙和韩国的中后卫参加了队内的对抗训练,不过表现平平,但韩国外援的拼劲儿和作风还是赢得了队员们的认可。

FIA 分站冠军数决定总冠军

据新华社电 国际汽车联合会昨天宣布,对现行的F1积分制度进行修改,从2009年起,夺取分站冠军数量最多的车手将成为F1方程式赛车的总冠军。

在2008赛季,法拉利车队的巴西车手马萨获得6个分站赛冠军,比英国车手汉密尔顿多出1个,但是后者依然凭借1分的优势夺取了总冠军,这使得F1掌门人埃克塞尔斯通下定决心对一级方程式赛车的赛制作出调整。

穿两件泳衣比赛纪录被取消

本报讯 昨晨,在澳大利亚举行的2009年游泳世锦赛资格赛上,有“游泳天后”之称的瑞典名将阿尔沙马尔游出了25秒44的成绩,这个成绩超过了她自己保持的25秒46的女子50米蝶泳世界纪录。但在赛后,阿尔沙马尔被查出穿了泳衣参赛,所以这个世界纪录被宣布无效。

据悉,阿尔沙马尔已经对澳大利亚泳协的裁定表示不服,并提出了上诉。 木木

中巡赛丁俊晖兵不血刃进决赛

本报讯 昨日,2009斯诺克中巡赛张家港站进入半决赛,在下午结束的一场较量中,丁俊晖4:1大胜王林翰,率先挺进今天的决赛,丁俊晖的决赛对手将在亚锦赛冠军金龙以及李岩之间产生。

对于决赛,小晖表示:“打谁都差不多,对手的水平都不错,李岩我也不是很了解,不过我感觉他们打得都不错。” 李岩



丁俊晖

郭晶晶

《福布斯》“2009中国名人榜”
数姚明一年挣的多 到底有多少? 数一下
357770000元

> 章子怡+易建联+郭晶晶+刘翔+李连杰+赵薇+范冰冰

“2009中国名人榜”榜单(前10名)

综合排名	姓名	职业	收入(万元)	曝光指数	曝光排名
1	姚明	运动员	35777	1.33	1
2	章子怡	演员	7800	6.67	4
3	易建联	运动员	3710	5.67	3
4	郭晶晶	运动员	3050	11.67	6
5	刘翔	运动员	13028	1.67	2
6	李连杰	演员	3000	12.00	7
7	赵薇	演员	2400	9.67	5
8	范冰冰	演员	2680	13.33	8
9	周迅	演员	2700	16.00	11
10	李冰冰	演员	2310	27.00	21

本报讯 次贷危机中,美国花旗银行的股价从最高峰的57美元跌破了1美元,但姚明的银行户头并没有缩水。根据前天晚上《福布斯》中文版公布的“2009中国名人榜”,NBA巨星姚明在2008年度收入仍然达到35777万元人民币,连续6年高居榜首。而飞人刘翔综合排名已退居体育界第四,第二、第三位被易建联和跳水皇后郭晶晶占据。

奥运冠军成为最大赢家

2008年北京奥运会对名人榜作用很大,郭晶晶、张怡宁、杨威等奥运冠军排名纷纷上升,邹凯、陈燮霞、仲满等冠军更是首次入选。

丁俊晖和刘翔成为输家

丁俊晖无疑是名人榜最失意的体育明星了,去年丁俊晖以430万元收入、曝光率第四,排在名人榜第44位,在所有体育明星中也高居第八,超过了王楠、张怡宁等天后

级人物。但是,2008年小丁状态低迷,最突出的表现仅仅是一个单杆147分,排名赛最好成绩只有八强。这使得他的收入和曝光率都大幅下跌,在今年的前100名中已经看不到这位斯诺克选手的身影了。

北京奥运会退赛让刘翔损失的不仅仅是收入,综合排名也从仅次于姚明稳居第二,一下跌到了第五位,被易建联和郭晶晶超过。去年的榜单上刘翔的收入为1.6320亿元,今年仅为1.3028亿元,损失超过了3000万元;不过这个收入依然排在名人榜的第二位,仅次于姚明,比收入第三高易建联的3710万元高出三倍多,把所有娱乐明星甩在身后。另外,刘翔的曝光率排名同样仅次于姚明排在第二,不论是奥运退赛,还是美国手术,刘翔依然是关注的焦点。然而,下一步关于刘翔的重要拐点是他是是否能够复出参赛。 林峰

亚冠第二轮战报

日本名古屋0:0北京国安
山东鲁能5:0印尼斯里维加亚
天津泰达2:2澳大利亚中央海岸
日本鹿岛2:0上海申花

有了苦涩的味道

□晚报首席记者 郭韬略 述评



郎网的申花队长杜威(右)

一胜一负两平,相对于首轮全在意料之中的比分,中国四强的亚冠之路多了些许波折,波折间,亚冠的苦涩与艰难已经开始显现。

抗日不能靠精神

和第一轮相同,本轮同样有两支球队做客日本。成绩也比上轮稍微有进步,一平一负,但依然没有进一步的突破。

不出意料,在同日本队交锋时,历史与血性再度被视为动员的法宝,可惜的是,申花高层赛前一番慷慨激昂的讲话并没有换来希望中的结局。其实中国球员面对日本队的时候,从来不缺乏求胜欲望和斗志,而贾秀全所带的球队历来就是以血性著称,而鲜明的个性和当年在日本职业联赛中淘金的经历也不会让他有任何懈怠。下半场把杜威调到中锋位置的做法,和后者仅仅8分钟就拿到红牌离场的结果也充分证明了这一点。

但还是不能不说,足球场上决定胜负的关键因素还是实力,当实力上已经和对方有着档次性的差距时,胜利往往只能是可望而不可即,如果单纯靠回顾历史就能战而胜之的话,日本队在亚洲早应该是人见人畏的地位,但现实却不是这样。

于申花而言,未来的艰难可以预料0:2完败于鹿岛鹿角,而对手上一轮则以1:4惨败在韩国水原三星脚下。下一轮,昔日的后防中坚李玮峰将会站在自己的对面,而本队的顶梁柱杜威则面临着停赛。

京津赢得尊重

上一轮不同的比分与表现,让北京和天津两队赢得了更多的赞誉,而本轮两队的表现依然可圈可点。

北京国安在客场作战的情况下,0:0逼平名古屋,虽然郭辉近在咫尺的射门被门柱挡出留下了不小遗憾,但这个比分已经帮助国安抢到了先手;亚冠新军天津泰达主场同中央海岸的比赛进行得一波三折,最终2:2的比分算不上理想,但天津人已经发挥出了自己所有能量。也许他们从小组出线的希望并不大,但这样的表现足以让人对他们未来充满希望。

和上一轮上海申花大胜新加坡球队一样,前天鲁能5:0击溃了印尼斯里维加亚,同样是比分看上去过瘾,实际上含金量并不高。谦虚也好,实事求是也好,因技赛后对球队的不满,其实也正是眼前鲁能的真实写照。

倒是比赛之前鲁能的一系列举动颇值得玩味,白岩松的一篇评论捅了马蜂窝,俱乐部不满、球迷叫骂、媒体帮闲的场景热闹了好一阵子。其实老虎屁股摸不得未尝不是一种境界,但这样的境界更应该在赛场上,与其费工夫想办法如何对付评论人,不如在对日韩球队的比赛中打得好看一些,那样,自然没人骂你,也用不着费尽心思反击了。

河南协和医院
HENAN HONGYI HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话: 0371-67239999 地址: 郑州市伊洛路42号

诊疗科目: 耳鼻咽喉科、男科、妇科、颈、腰椎间盘突出、股骨头坏死科、胆囊炎内科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、足外科、儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白癜风科、色斑科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、疤痕科、风心病、介入科、放射科、神经性皮炎科、内科等综合医院。 接诊时间: 全天应诊

教育 金融 招商

◎本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎24小时广告热线 63399000

电子科技大学在职研究生招生
软件工程硕士(MSE)

开设方向: 软件工程、电子政务、电子商务、项目管理、职教师资、通信工程、金融、人力资源、电力信息化、矿业信息化、建筑信息班、机械信息化。

具有国民教育系列本科学历,专业不限,均可报名。参加电子科技大学自主组织入学考试,录取率90%以上,毕业颁发国家承认国务院学位办统一印制工程硕士学位证书。

报名日期: 2009年3月1日至4月10日(节假日不休息)

地址: 河南广播电视大学(郑州市黄河路124号) 网址: www.hnmse.cn
咨询电话: 0371-65801351 65801350 联系人: 薛老师 魏老师

河南鑫瑞投资担保有限公司
引领投资新起点新高度
诚信·合法·安全·高效

个人理财
房产贷款
企业贷款

投资收益表
年稳定收益率18%以上
鑫瑞 10万元月收益1500元
聘本市中年业务精英

民间贷款
车辆抵押
应急用款

电话: 65351777 65353807 400-811-6987
地址: 郑州市经三路与丰产路财富广场6号楼B座4层

“黄金矿”招.....
二十一世纪
最大的市场在农村;
最有发展的行业是生态农业;
最大的金矿是农业生物技术。
河南鑫仓生物技术有限公司全力打造:
乡镇生态农资第一店!
我们的经验:独特技术+绝密配方=独特赚钱能力!
诚邀:乡镇独家代理 各乡乡1名
年收入15万以上。县总代理
30名,年收入37万以上。

网址: www.leicang.com
地址: 郑州市黄河路81号索克商务二樓
电话: 0371-63697887 63697997